
Όλοι στην πανεργατική απεργία της 28ης Φλεβάρη
Για να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών 

Παλλαϊκός αγώνας ενάντια στην κυβερνητική πολιτική

Τα μεγαλειώδη παλλαϊκά συλλαλητήρια της Κυριακής 26 Ιανουαρίου, στην Αθήνα και σε πολλές άλλες
πόλεις της Ελλάδας, όπου εκατοντάδες χιλιάδες κόσμος ανταποκρίθηκαν με πρωτοφανή μαζικότητα στο
κάλεσμα του συλλόγου των συγγενών των θυμάτων του εγκλήματος στα Τέμπη, άσκησαν πολύ μεγάλη
πίεση στην κυβέρνηση και δημιούργησαν τριγμούς. Συνέπειες αυτής της πίεσης εμφανίστηκαν από την
επόμενη κιόλας ημέρα.

Για  το  έγκλημα  των  Τεμπών  έχει  ακέραια  την  ευθύνη  η  κυβέρνηση  της  ΝΔ με  την  πολιτική  τής
εγκατάλειψης και του ξεπουλήματος των δημόσιων υποδομών, αλλά ευθύνονται και το ΠΑΣΟΚ και ο
ΣΥΡΙΖΑ που ακολούθησαν και στηρίζουν μια παρόμοια πολιτική.

Δύο χρόνια μετά την ανείπωτη τραγωδία στην κοιλάδα των Τεμπών ο λαός μας απέδειξε για άλλη μια
φορά ότι δεν πρόκειται να ανεχτεί τη συγκάλυψη και το θάψιμο, και ότι μόνο αυτός με την αγωνιστική
του στάση μπορεί να αποτελέσει τη μοναδική και ελπιδοφόρα κοινωνική αντιπολίτευση, στέλνοντας
ηχηρότατο μήνυμα αντίστασης και αγώνα απέναντι στην άθλια κυβερνητική πολιτική. Γιατί δεν υπάρχει
η παραμικρή αμφιβολία πως στα μαζικά αυτά συλλαλητήρια συμπυκνώθηκε η αποφασιστικότητα του
κόσμου να αγωνισθεί όχι μόνο ενάντια στις ευθύνες της κυβέρνησης για το έγκλημα και τη συγκάλυψή
του, αλλά και ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και συνολικά ενάντια στην κυβερνητική πολιτική.

Είναι το δίχως άλλο βέβαιο πως  για να ευοδωθεί αυτός ο αγώνας, πρέπει να συνεχισθεί και να
δυναμώσει ενάντια  σε  μια  κυβερνητική  πολιτική  που  αδίστακτα  και  προκλητικά  επιμένει  στη
συγκάλυψη των ευθυνών της και προσπαθεί με κινδυνολογίες και με κάθε μέσο να εξασθενίσει τη
μαζική κινητοποίηση του λαού ενάντια στην πολιτική της.

Στις  28 Φεβρουαρίου, που συμπληρώνονται δύο χρόνια από το φρικτό αυτό έγκλημα, πρέπει να
σημάνει απεργιακός συναγερμός σε όλη τη χώρα. 

Η ΑΔΕΔΥ ήδη αποφάσισε 24ωρη πανελλαδική απεργία για τις 28 Φλεβάρη. Σε 24ωρη απεργία στις 28
Φεβρουαρίου  καλούν  και  η  Πανελλήνια  Ομοσπονδία  Σιδηροδρομικών  και  τα  Εργατικά  Κέντρα.  Η
ανεκδιήγητη ηγεσία της  ΓΣΕΕ, αφού -αρχικά-  επιχείρησε να αποφύγει  την κήρυξη απεργίας  στις  28
Φλεβάρη, μετά τη μεγάλη κατακραυγή που συνάντησε υποχρεώθηκε και αυτή να πάρει -τελικά- απόφαση
για απεργία στις 28 Φλεβάρη.

Η κήρυξη γενικής πανεργατοϋπαλληλικής απεργίας, την ημέρα που κλείνουν δύο χρόνια από το
έγκλημα των Τεμπών, δίνει τη δυνατότητα να εκφραστεί με τη μέγιστη μαζικότητα η φωνή της εργατικής
τάξης και του λαού ενάντια στην κυβερνητική πολιτική.

Το βάρος για να πραγματοποιηθούν μεγάλες απεργιακές συγκεντρώσεις στις 28 του Φλεβάρη πέφτει
στους ώμους των συνδικάτων και όλων των εργαζομένων που πρέπει σύσσωμοι να κινητοποιηθούν και
να έχουν δυναμική παρουσία στα συλλαλητήρια εκείνης της ημέρας. 

Η  ΕΡΓ.Α.Σ. καλεί  όλους τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τη νεολαία να παλέψουν με όλες
τους τις δυνάμεις ώστε να πραγματοποιηθεί με τους καλύτερους όρους η απεργιακή κινητοποίηση στις 28
Φεβρουαρίου, για να δοθεί άλλη μια ηχηρή απάντηση: 

• Ενάντια στην κυβερνητική πολιτική που γεννά και συγκαλύπτει τέτοια εγκλήματα 
• Ενάντια  στην  κυβερνητική  πολιτική  της  ακρίβειας,  των  καθηλωμένων  μισθών  και

συντάξεων,  των ιδιωτικοποιήσεων,  της διάλυσης της δημόσιας Υγείας – Παιδείας –
Ασφάλισης, της φοροληστείας των λαϊκών στρωμάτων, της ανεργίας, της φτώχειας.


